



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

[www.retsag.hu](http://www.retsag.hu) Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjesztő: dr. Varga Tibor jegyző

### Kérelem álláshely bérének feloldására

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. szeptember 23-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

### 1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport egy dolgozója bejelentette, hogy lemond köztisztviselői jogviszonyáról. Tekintettel arra, hogy minden szempontból jobb munkahelyet talált a kollégán, 2016. október 5. naptól elfogadtam a lemondását.

Ugyanakkor látom, hogy a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport feladatai az elmúlt három évben az intézmények számának csökkenése ellenére megnöttek. Az intézmények könyvelése szétválasztásra került, új számviteli rend kerül bevezetésre, jelenleg kétszeres kettős könyvvitelt kötelesek vezetni, a negyedéves jelentések havi gyakoriságra változtak. A pénzügyesek felelőssége a havi jelentések bevezetésével jelentősen megnőtt, folyamatosan lebeg a fejük fölött az állami támogatás folyósításának a felfüggesztése. További bizonytalanságot jelent az ASP rendszer 2017-2018. évi kötelező bevezetése.

Sajnálattal tapasztalom mind a székhely településemen, mind pedig Rétságon, hogy a megnövekedett elvárások és felelősségek miatt a pénzügyesek „menekülése” a közigazgatásból megkezdődött.

Rétságon a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport a Képviselő-testülettől is kap jelentős többletfeladatokat: adók végrehajtásának szigorú nyomon követése, szabadság állományok szigorú nyomon követése és ezekről készítendő előterjesztések. Arról már részleteiben nem is szeretnék szólni, hogy a szigorú törvényi változások egyre gyakoribbá teszik a költségvetés módosítását, a naprakész előirányzat-felhasználás követését. Rétság nem szegény település. A Képviselő-testület szinte minden testületi ülésen vállal kötelezettséget. Ezek a vállalások is nagymértékben indokolják a költségvetés gyakoribb módosítását. Az előirányzatok nyilvántartása, a kötelezettségvállalás nyilvántartása, a módosítások előkészítése, előterjesztése és rögzítése mind-mind a Pénzügy feladata.

A Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport vezetőjével egyeztettem az esetlegesen felmerő problémákról. A csoport létszáma eddig sem volt túlbiztosított. Feszítetten, de biztonságosan tudtuk elkészíteni a gazdálkodási jogkörök szabályozását. A szabályzatban biztosítani kell az utalványozásra – pénzügyi ellenjegyzésre – érvényesítésre kijelölt személyeket úgy, hogy távollétük esetén a helyettesítés biztosított legyen. Amennyiben a Képviselő-testület nem biztosítja az álláshely bérének feloldását, a helyettesítéseket nem tudom biztosítani. Ez pedig veszélyeztet a szabadságok kiadását is.

A kollégán távozása miatt az október 2-i népszavazás gazdálkodási jogkörének szabályozására átmeneti intézkedést vagyok kénytelen hozni, úgy, hogy helyetteseket nem tudok biztosítani.

Az alábbi intézkedést vagyok kénytelen meghozni:

- kötelezettségvállaló, utalványozó, teljesítést igazoló a HVI vezető (dr. Varga Tibor jegyző)
- pénzügyi ellenjegyző: a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport vezetője (Fodor Rita Mária)

- érvényesítő: Máté Virág pénzügyi előadó.

Megjegyzem ez a feszített szabályozás nem a testület hibája. Csupán azt kívántam bemutatni, hogy az álláshely zárolása mennyire veszélyezteti a gazdálkodás biztonságát.

A gazdálkodás szabályszerű ellátása és a jelentős túlterheltség elkerülése érdekében kérem, hogy az álláshely bérét feloldani szíveskedjenek.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2016. szeptember 11.

dr. Varga Tibor  
jegyző

**2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:**

**3. Jogszabályi háttér:**

**Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**7/2016. (III.09.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről**

**21.§**

Az esetleges ingatlanértékesítés során keletkezett többletbevétel felhasználásáról a Képviselő-testület dönt.

- (3) A költségvetés végrehajtása során az intézmények d.) létszámgazdálkodásaik során kötelesek csak a Képviselő-testület által meghatározott minimális létszámot biztosítani. A minimális létszám megállapítása során figyelembe kell venni a megbízásos jogviszonyban, vagy vállalkozási formában ellátott munkakört, munkaköröket, feladatokat is. A Képviselő-testület valamennyi intézmény vonatkozásában létszám-stopot rendel el. Bármilyen ok miatt megüresedő álláshelyet – az alkalmazási jogviszonytól függetlenül, pl.: a megbízási szerződéssel vagy vásárolt szolgáltatási formában is - csak a Képviselő-testület hozzájárulásával lehet betölteni. A megüresedett álláshelyek bér és járulékköltségét zárolni kell, ezek csak a Képviselő-testület hozzájárulásával használhatók fel. A nem kötelező személyi jellegű kifizetésekhez minden esetben a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges,

#### **4. Határozati javaslat**

##### **„A” változat**

### **RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

#### **/2016. (IX.23.) számú határozata**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatalban megüresedő álláshely bérének feloldásának kéréséről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület az álláshely bérét nem zárolja, a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport létszámát nem csökkenti.

Az álláshely betöltését követően a bér és járulékelőirányzat rendezésére a 2016. évi költségvetés során következő módosításakor javaslatot kell tenni.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző

##### **„B” változat**

### **RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

#### **/2016. (IX.23.) számú határozata**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatalban megüresedő álláshely bérének feloldásának kéréséről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület az álláshely bérét s létszámstop miatt zárolja, a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoport létszámát egy fővel csökkenti.

Az álláshely betöltését követően a bér és járulékelőirányzat zárolására a 2016. évi költségvetés során következő módosításakor javaslatot kell tenni.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor  
jegyző